Vecteurs

Exercice 66 page 110
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Exercice 48 page 109

a. u+2(u-1)
c.3u+v)+v
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Exercice 59 page 110

H et de rapport 2

)

€5 Traduire par une égalité vectorielle.
a. P a pour image R par I"'homothétie de centre
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b. S a pour image T par I'homothétie de centre H

et de rapport -0,5.
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Exercice 70 page 111

m On donne a et b .
—4 3

° Quelles sont Ies coordonnees des vecteurs
a+b a- b 2a et —3b?
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Exercice 75 page 111

Des propriétés a leur application . . ;
?L\vec des vecteurs, comment peut-on démontrer : J.) .{r /"UWX de bl"\-ngb‘ 1»-( P&o (\)EOLZLM.B'
a. que deux droites sont paralléles ?

b. que trois points sont alignés ? Mo NV Lo&“ ¢ CUALD

2. On donne les points A(-3; 1), B(1; 3), C(3; 1),

D(-3;-2),E(0;-1)etF(6;1)

a. Le; drc;ites (’AB) et (CD)’ sc;ntelles paralléles ? J:Bﬂ b ( 3) ’nf Rb
Justifier. 3 J

b. Les points D, E et F sont-ils alignés ? Justifier.
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